

Фотоотчет «Путешествие в наше прошлое»

Подготовила: воспитатель Дмитриева А.В.

3 марта дети подготовительной группы №2 посетили музейно-выставочный центр с целью посмотреть выставку «Путешествие в наше прошлое».

На занятиях много рассказывалось детям о прошлой жизни русского народа: крестьян, ремесленников. Мы с детьми рассматривали иллюстрации, отображающие жизнь русского народа в прошлом, предметы народного быта, читали сказки, рассматривали картины к русским народным сказкам, потешкам, играли в русские народные игры.

Дети познакомились с предметами старины, о которых даже не имели представления. Так же дети увидели одежду, в которой ходили наши предки, и как она изготавливалась.

Так как с приходом зимы заканчивались работы в поле и начиналась работа по дому. Одной из важной работ в доме считалось прясть лен и шерсть на прялке. Прялку в доме берегли. Она переходила от матери к дочери, внучке. Пряли долгими зимними вечерами. За этой работой часто слышна была песня пряхи.

Больше всего детям запомнилась домашняя утварь: утюги, самовары, ухваты, глиняная посуда. Мы с ребятами пришли к выводу, что в наше время намного проще справляться с бытом.



